
 
 

 

                                      (ดา้นการค านวณ และ ทกัษะกระบวนการ) 
 

 

 

 

 

 

ให้นักเรียนแสดงวธิีท ำ 
 

                (4.37 + 1.84) × (6.1 5.8) ÷ 0.6 

 

วธีิท ำ_______________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
 

 

                (0.522 ÷ 0.06)   (1.4 × 0.35)  + 15.732 

 

วธีิท ำ_______________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 

ได้คะแนน 

 
.......................................... 
คะแนนเต็ม 10 คะแนน 

วนัที ่........ เดือน.......................... พ.ศ. ............... 

ช่ือ-สกุล...............................................................................................ช้ัน..................... เลขที ่................ 
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ใบงำนที ่1  กำรบวก ลบ คูณ  หำรทศนิยมระคน 



 
 
  

                                                     (ดา้นการค านวณ และ ทกัษะกระบวนการ) 
 

 

 
 
 
 

ค ำช้ีแจง   จงหาค าตอบ 
 

   

  1.   (0.7 + 1.3) × 0.25      =      …………………………………………… 

  2.   (0.56 × 2) ÷ 0.07      =      …………………………………………… 

  3.   (4.4 + 2.5) ÷ (0.5 × 0.06)   =      …………………………………………… 

  4.   (1.08 ÷ 0.06) + 4.842     =      …………………………………………… 

  5.   (8.56 - 3.49) × 15      =      …………………………………………… 

  6.   (1.9 + 1.3) × 0.15      =     ……………………………………………. 

  7.   (0.46 × 2) ÷ 0.04      =   ……………………………………………. 

  8.   (3.5 + 2.5) ÷ (0.2 × 0.02)   =     ……………………………………………. 

  9.   (2.04 ÷ 0.02) + 6.842     =    …………………………………………….. 

    10.   (6.56 - 3.45) × 15      =    …………………………………………….. 

 

 

ได้คะแนน 

 
.......................................... 
คะแนนเต็ม 10 คะแนน 

ใบงำนที ่2  กำรบวก ลบ คูณ  หำรทศนิยมระคน 

วนัที ่........ เดือน.......................... พ.ศ. ............... 

ช่ือ-สกุล...............................................................................................ช้ัน..................... เลขที ่................ 


